



淄博“灯火盛宴”将持续至3月18日

花灯总数量超过十万个，展现淄博历史文化底蕴

本报2月7日讯(记者 马玉姝) 聚焦淄博花灯·媒体在行动“春节到张店来看灯”启动仪式于7日19时30分在淄博玉黛湖生态乡村庄园举行。此次灯会历时40天，横跨小年、除夕、春节、情人节、元宵节、龙抬头六大节日，将持续开放至3月18日。

本届花灯艺术节总投资2000余万元，是去年投资额的三倍，花灯数量超过去年的两倍。共展出大型花灯77组，大型机械灯组40多组，各类特色灯组1600多个，花灯总数量超过十万个。资金投入、展区规模、展出时长、花灯数量、技术含量都将创造淄博历史之最。

本届花灯艺术节围绕齐文化特色，打造了“齐国市井”、“齐鲁盛世”等主题灯组，展现了淄博悠久的历史文化底蕴。围绕民俗传说，打造了“鹊桥会”、“沉香救母”等主题灯组，展现了对中华优秀传统文化的传承和记忆。围绕生态文明建设，打造了“生态淄博”、“春意盎然”等主题灯组，展现了生态淄博建设取得的巨大成果。围绕文化名城建设，打造了“人才之乡”、“杏坛讲学”等主题灯组，展现了淄博人崇礼尚德的文化风尚。围绕时代创新，打造了“史努比迎宾”、“时光隧道”主题灯组，展现了花灯艺术开放融合的艺术特色。



长35米、高7米的“宫灯长廊”灯组展现齐鲁古国之风采。 本报记者 马玉姝 摄

三千余个岗位
本月23日等你来选

B02 抢眼

餐厅“一厢难求”
外卖年夜饭成新宠

B03 巡城



寒冬送暖

近日，沂源社会各界为感谢环卫工人的辛勤付出，纷纷向他们送上节日祝福和慰问品，让他们感受到社会温暖。6日，沂源县委统战部牵头组织“沂源县社会组织联合会”志愿者开展了“温暖冬天、关爱有我”志愿服务活动。此外，沂源县总工会、淄博市市政环卫处等单位也给环卫工人送去温暖。

本报记者 巩悦悦 通讯员 白先方 张丙涛
摄影报道

庄里乡亲齐救助，爱心捐款暖人心

本报讯 2月5日，淄川区双杨镇耿家村委领导将爱心捐款送到患病村民宋某某家中。

近日，淄川区双杨镇耿家村委突然收到了一封求助信。村民袁某某向村“两委”书面申请困难救助，原来其子宋某某被诊断为肝癌晚期。袁某某的丈夫早在2009年12月份就因同样病情去世，为全力治疗家中积蓄已花光。

耿家村“两委”了解到相关情况后高

度重视，马上安排工作人员通过张贴通知、村喇叭广播等形式向广大村民呼吁，于2月4日在村治安室外设立捐款箱。一天时间，广大村民及爱心人士为此困难家庭捐款1万余元。

“希望更多的爱心人士积极帮助这个家庭，如有捐款意向，可以直接和耿家村委工作人员联系，联系电话0533-5480802, 13806430917。”耿家村党总支书记袁国锋说道。

(李锦涛)

淄川岭子镇网格员宣传禁放烟花爆竹

本报讯 为做好烟花爆竹禁燃限放工作，淄川岭子镇各村居安全网格员对辖区内临时销售网点的烟花爆竹返库、储存情况、准备销售情况进行了排查，积极做好烟花爆竹禁燃限放工作。

安全网格员充分利用微信群、张贴

公告、村居喇叭等方式进行宣传，同时上门入户发放禁燃限放通知，切实提高广大人民群众、各零售业户安全意识，积极配合全市做好烟花爆竹禁燃限放工作。

(杨煊)

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

股东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

2018年春节职工福利优惠定制中

(舟山、石岛海产品、海鲜礼盒)

冬季进补海参正当时 即食海参 7元/支

淡干海刺参优惠价 1450元/斤 即食海刺参优惠价 1480元 (买5斤送2斤)

电话: 15264312877 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城 (建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭 (友情、特价海参除外)



春节好福利 就选 第一店

头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377

